

多个传销窝点“一锅端”

组织领导传销活动的9名犯罪嫌疑人被刑拘

本报记者 杜洪雷 通讯员 胡迎安 孙微



连产品都没有见过,便被强迫交上近4千元钱,这是典型的传销案例。端午节期间,章丘市公安局明水第一派出所会同经侦大队连续捣毁4个传销窝点,刑事拘留组织领导传销活动的犯罪嫌疑人9名,教育遣返参与传销人员120余人。

接到举报 捣毁多个传销窝点

近日,章丘市公安局接到群众举报,称在明水城区明珠小区某住宅楼内有传销组织。章丘市公安局领导对此高度重视,局长赵延军指示:深挖细查,坚决迅速地予以取缔!

6月4日凌晨,章丘市公安局明水第一派出所会同经侦大队根据排查掌握的线索,调集优势警力迅速开展行动,将明珠小区一住宅楼内的30余名参与传销人员控制。经审查,该团伙成员来自陕西、河南、江苏、湖北等地,以经营某产品为幌子,设立传销窝点,从事传销活动。随后,民警根据审查掌握的线

索,又连续捣毁隐藏在明珠小区,绣水居出租房内的3个传销窝点,解救参与传销人员90余名(如上图)。

网友设套 做海鲜变成搞传销

根据审查,这些参与传销的人员大多为20岁左右的年轻人。他们都是被亲戚、网友、同学以做生意为名诱骗到这里的。小红就是这样一名受害者,小翠是小红的网友,她们曾在一起打过工。

今年4月,两人在网上聊天时,小翠说她在章丘做海鲜生意,挺赚钱,让小红也来一块做。急于赚钱的小红于是立即赶到了章丘。可是,小红见到小翠后,发现并不像小翠在网上说的那样做海

鲜,而是搞传销。此时,小红的手机也被拿走了,人地生疏的小红逃不出去,只有呆在传销窝点里。

其间,小红还被逼着交了3900元钱,说是购买产品,但截至目前,一直没有看到自己买的产品。除了对网友行骗外,传销者还对亲戚、同学等群体行骗。因为一方面这部分人比较受信任,认为自己的亲戚、同学不会害自己;另一方面只有传销者发展下线,他们才会有利可图,因为他们是从被骗的亲戚、网友、同学等“下线”所交的钱中获利的。

出租房屋 房主也要受处罚

经审查,9名组织领导传销

活动的犯罪嫌疑人交代了他们假借推销“虚拟”产品,开展传销活动的犯罪事实。据明水第一派出所民警介绍,目前公安机关已通知该4处出租房屋户到公安机关接受调查。

根据公安部《关于出租房屋管理办法》的相关规定,如果房屋出租人违反房屋出租规定,把房屋出租给传销组织及不法分子,并且在发现承租人有违法犯罪活动或违法犯罪嫌疑,而不去报告或制止者,公安机关可以依法对房屋出租人进行处罚。

目前,9名组织领导传销活动的犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,120余名参与传销人员已被教育遣返,案件正在进一步审理中。

治狗患,还高考学子安静

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 为了给高考学子创造一个安静的环境,历城警方于5日早晨针对居民反映狗患强烈的烟厂一宿舍进行整治,没收了多条狗,其中两条属大型犬、烈性犬。

“我家的孩子今年高考,可是小区里面的狗白天晚上的叫唤,怎么能够休息好。”家住桑园路烟厂一宿舍的一位居民拨打济南南治安支队的公开电话反映,希望能够尽快整治一下小区的狗患。为此,济南南治安支队、历城治安大队和全福派出所于5日早晨针对烟厂一宿舍展开集中行动。

根据前期的摸底,民警已经掌握了部分住户养犬的情况。“一些被狗患骚扰的居民也给我们进行了举报。”上午8时,民警直接带着专业工具来到一栋楼的四楼,“居民反映这家住户家养了一只藏獒。”民警一

到门口,就听到里面“汪汪”的狗叫声。

“这户肯定没有处理掉狗。”敲开门之后,民警就整治狗患向养犬人进行了说明,并且在其中找到了那条藏獒。“我们现在依法没收你的藏獒。”经过一番说服,养犬人无奈地牵着这只体形健壮的藏獒下楼。“我们这个小区房子都不大,真不知道这些人为什么养这么大的狗。”附近的居民纷纷反映。

接着,这只藏獒被关进了笼子里面。感觉到自己被围困,藏獒凶相毕露,不停地叫着,露出锋利的牙齿。路过的小孩都吓得绕着走。在整治中,民警发现小区内还有一些没有主人的流浪狗。为了不影响居民的休息,民警将流浪狗进行了收容。

“我们以后会不定时地来这里检查,希望养犬人不要抱有侥幸心理。”民警最后提醒道。



民警没收违法饲养的藏獒。 本报记者 杜洪雷 摄

这个汽车市场,周边银行网点太少

取钱要专门开着车去,消费者车商都喊不方便

本报记者 殷亚楠 实习生 张大峰

买车时如果兜里没现金,又不想花手续费刷卡,就必须去银行网点或ATM取钱了。然而,对于到匡山汽车大世界买车的消费者来说,取钱还真真是个麻烦事。一些消费者和经销商呼吁:能否有更多的银行在汽车大世界附近设立营业厅或自助终端,给大家交易提供方便。

顾客取钱要用专车接送

日前,市民李先生到济齐路、二环西路交叉口附近的匡山汽车大世界,在西区的一家4S店定购了一款两厢轿车。由于没有现车,李先生需要交5千元定金先定车。不过工作人员提醒说,他们这里可以刷卡,第一次刷卡免费,第二次刷卡就要收50元的手续费了。

听到这话,李先生便想

找个ATM机先取5000元交定金。他常用的银行卡是建设银行的,可一问才知道,最近的建行在西市场附近,很远的。无奈之下,李先生只能刷卡付了定金。

李先生遇到的情况,也是匡山汽车大世界的许多其他顾客和经销商面临的问题。3日上午,记者来到位于济齐路和二环西路交叉口

的匡山汽车大世界。记者随机采访了七八家汽车专卖店,几家店的工作人员均表示,来这里买车的顾客刷卡和用现金的比例大约是1:1。顾客刷卡的话,第一次不用交手续费,而是店里面交,第二次刷卡顾客就要交50元手续费了。

跃进汽车4S店的工作人员张先生介绍,最近的润丰

农村合作银行在北边500多米外,到农行要过了小清河,有近一公里远,农行再往北还有个齐鲁银行。而建行和工行都在南边西市场附近的幸福街上,“到建行或者工行开车的活得需要15分钟左右,最近二环西路在修,去一趟的时间会更长,所以对于取钱的客户我们会有专车接送。”

车商也着急,已有银行在考察

论规模,匡山汽车大世界是济南规模较大的汽车专卖店聚集区。据了解,这里分为东、西、南三个区域,占地约500亩,现在大概有六七十家汽车4S店,来此买车的人也不少。华晨汽车4S店的销售经理王先生说,他们店在销售旺季的时候,每个月能卖出200多辆车,就算现在到

了淡季,每个月也有几十辆的交易量。

“因为银行网点少而且远,每次顾客取钱,我们都要陪他们一起去,所以存取款不便,对我们的生意也有一定的影响。”济齐路北侧东风风神4S店内工作人员赵先生认为,要是各个银行能够在匡山汽车大世界周围多建一些网

点的话,不但能方便顾客,对他们这些经销商也会有很大帮助。

对此,中国建设银行济南经营管理部相关负责人张先生表示,银行营业网点的设立需要根据城市规划,在人流、物流、商业等达到一定条件的地方设立。“我们前期已关注过匡山汽车大世界那

一区域,目前正在考察和调研,下一步还要进行市场评估,如果条件符合,便可以在那里设立营业厅或ATM自助终端。”记者咨询中国工商银行济南大观园支行,一位工作人员告诉记者,他们会尽快向市行反映匡山汽车大世界银行网点少这一情况。

半山腰,板房清晨失火

事发二环东路环绿山庄北侧,幸无人员伤亡

本报96706热线消息(记者 刘德峰) 6月5日7点多,在二环东路环绿山庄北侧空地上,一单层板房发生火灾,所幸无人伤亡。消防队员随后赶到将火扑灭,失火原因仍在调查中。

5日上午,记者来到事发地点,大火已经被扑灭,两辆消防车已经撤离现场。板房已经被烧得严重变形,板房外摆放着抢救出来的木板和钢管等物。三位工人正在现场拆除板房。

据拆除工人介绍,这个单层板房共有2个房间,东侧房间是生活区,西侧房间是仓库。在东侧房间的门口处,破碎的玻璃散

落了一地。西侧房间内,仍有一些长木板、钢管以及塑料管材,未被抢救出来。

工人孙师傅告诉记者,早上7点多,板房开始着火。“当时火很大,火苗和烟都窜出了有两三米高”,在附近经营着一家超市的一位市民说,发生火灾后,两辆消防车来到现场施救。在附近租房的小武说,大火近9点时才被扑灭。

此处板房位于二环东路西侧的一处半山腰,与南侧的环绿山庄小区只有一墙之隔,但火灾并未殃及小区。由于火灾发生时风力较弱,靠近山体的板房也未引起山火。



工人正在拆除已经烧毁的板房。 本报记者 刘德峰 摄